



Вступне слово головного редактора



Шановні читачі, автори та редакція!

Щиро вітаю колег з Інституту педагогіки НАПН України із визначною річницею – 90-річчям установи!

Ця велична дата є насправді важливою для педагогічної спільноти України, адже засвідчує невинний поступ науковців у цій сфері, спадковість в освітянській традиції та водночас невинність змін і відповідність потребам сучасного світу. Без цього всього ефективна робота впродовж стількох років була б неможливою, а установа давно б вичерпала свої ресурси. Оскільки

цього року їй виповнюється настільки багато років, то можемо засвідчити, що педагогічна наука України має провідний флагман у навчально-методичній сфері загальної освіти – Інститут педагогіки України.

Як зазначав Д. Д'юї, «... ми позбавляємо дітей майбутнього, якщо продовжуємо вчити сьогодні так, як вчили цьому вчора». Саме цей лозунг можна вважати провідним для співробітників Інституту педагогіки НАПН України, адже їх розробки, напрацювання, публікації засвідчують невинне намагання відповідати потребам часу, враховувати зміни у суспільстві, відповідати запитам насамперед сучасних учнів. Здобутки у підручникомоворенні, менеджменті та якості освіти, широке залучення до державної політики у сфері освіти, численні перемоги у конкурсах та актуальні виступи на конференціях – це неповний перелік основних надбань установи. І вони повторюються з року в рік! Стабільність у ефективності – так можна охарактеризувати роботу науковців.

Бажаю колегам з Інституту педагогіки НАПН України невинної жаги до нових наукових звершень, вправності у виборі та розробці сучасних шляхів у навчанні, здібності у модернізації освіти, чого так потребує наразі наша держава. Нехай ваша діяльність сповнюється світлими справами, які сприятимуть розквіту педагогічної сфери в Україні, збагаченню освіти і науки, становленню успішності нашої держави у міжнародному просторі!

Зичу всім здоров'я і злагоди, натхнення та сил, задоволення від роботи й успіхів на благо нашої незалежної України!

*Головний редактор
«Українського педагогічного журналу»,
директор Інституту педагогіки
НАПН України
О. М. Топузов*